
Megfelelő ütemben halad az 
építkezés, és a megadott határ-
időre el is készül a felújított Új-
város Téri Általános Iskola.

A közepénél járunk az építési fo-
lyamatnak – mondta el Meixner Ká-
roly építésvezető az október 14-én 
megtartott bejárás során Ózd város 
polgármesterének. A régi tornate-
rem – a tetejére vágott napfénytető-
nek köszönhetően – világosabb lesz, 
de az új könyvtár és informatikai 
terem helyét is kialakították már az 
eddig is meglévő épületben. Az is-
kola villamossági rendszere teljesen 
megújul és egy tisztasági festést is 
kapnak majd a helyiségek. 

– Rohamtempóban zajlik az 
építkezés, 40-50 ember dolgozik 

jelenleg az Új-
város Téri Ál-
talános Iskolán. 
Az ígéret szerint 
december 30-
ra készülnek el, 
bízom benne, 
hogy utána mi-
nél hamarabb 
beköltözhetővé 
is válik az épü-
let – mondta el 
a bejárás során 
Janiczak Dávid.

A falak szi-
getelése és a külső nyílászárók cse-
réje is folyamatosan történik. Az új 
épületszárny falai elérték a kívánt 
magasságot, így hamarosan tető 
alá kerülhet a tornaterem. 

– Napokon belül feltesszük a 
T-gerendákat, ezt követően pedig 

elkezdjük az acél-, illetve a trapézle-
mezek elhelyezését. Én azt mondom, 
hogy két héten belül a tornatermet 
lefedjük és megkezdjük a belső mun-
kákat – magyarázta Meixner Ká-
roly építésvezető.

M. N.

A város hírei
2015. október 21.    I. évfolyam 34. szám  

Féltávnál jár az Újváros 
téri iskola bővítése

Aláírták azokat az együttműködési megállapodá-
sokat, amelyek a járás esélyegyenlőségi programjait 
hangolják össze. Az Államreform Operatív Program 
keretében a többi között a felzárkóztatás, a munkahely-
teremtés és a jó gyakorlatok terjesztése a cél. A város 
polgármestere a rendezvény megnyitóján az összefogás 
fontosságát hangsúlyozta.

– Mindannyian tudjuk, hogy elég nehéz helyzetben van 
ez a térség és Ózd is. Külön-külön sokkal nehezebb megta-
lálni azt az utat, ami előrevisz, mint hogyha összefogunk, és 
ennek az összefogásnak köszönhetően nagyobb erővel, több 
fantáziával, nagyobb tudással lépünk fel a céljaink megva-
lósításáért – fogalmazott köszöntőjében Janiczak Dávid.

Az Államreform Operatív Program keretében négy 
témában született megállapodás. Döntöttek annak a Ke-
rekasztalnak a folytatásáról, amely már elindult a járás 
települései között, és célja az együttműködés megerősíté-
se. A jövőben kiépítenek egy olyan levelezőlistát is, amely 
az érdekes pályázati lehetőségekről szól. A résztvevők 
megállapodtak abban is, hogy a járásban működő jó gya-
korlatokat megosztják egymással, és a roma nemzetiségi 
önkormányzatok adatbázisait is összehangolják. Váradi 
József, az Ózdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnö-
ke, a program ezen részét különösen fontosnak tartja. 

– A mi adatbázisunk már megvan közel három éve. 
Folyamatosan tudunk segíteni roma és halmozottan hátrá-
nyos helyzetű embereknek. Én úgy gondolom, hogy a többi 
kisebbségi önkormányzat bevonásával ez az adatbázis bő-
vülhet, és más embereken is tudunk majd segíteni, képzések 
és munkalehetőség révén – mondta az ÓRNÖ elnöke. 

Az együttműködésben érdekelt települések polgár-
mesterei, az érintett önkormányzatok képviselői, a gyer-
mekvédelmi szolgálatok szakemberei és a civil szerveze-
tek vezetői aláírásukkal kötelezték el magukat a program 
gyakorlati megvalósítása mellett.

Cs. E.

Aláírt megállapodás
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Kortalanul
Több százan voltak kíváncsiak arra, 
hogy mire képesek a nyugdíjasok, 
ha lehetőségük nyílik a szereplésre. 
A 10. Ózdi Járási Amatőr Gála idén 
is az Ózdi Művelődési Intézmények, 
valamint az Ózdi Nyugdíjas Klub 
közös szervezésében jött létre. 
Összesen 19 műsorszámot tekint-
hetett meg a közönség. Főként 
néptánc, népzene, vers és próza 
műfajban léptek fel az előadók, de 
volt hangszeres zene, szólóének, sőt 
helyet kapott a komédia is. Mindig 
vannak rendszeres szereplői a 
gálának, de akadnak olyanok is, akik 
első alkalommal lépnek színpadra. 
A környékbeli településekről mindig 
nagy volt az érdeklődés a gála iránt, 
de az utóbbi években – a szervezők 
nagy örömére – már távolabbról is 
érkeznek vendégek. Idén a román 
határ mellett fekvő Csengerről láto-
gattak el hozzánk. A fellépők pro-
dukcióit szakmai zsűri értékelte és 
ennek alapján hirdettek eredményt. 
A gála résztvevői valójában nem is 
vetélytársként tekintettek egymás-
ra, hiszen mindannyiukat ugyanaz 
a közös cél vezérelte. Megmutatni 
magukat a nagyközönség előtt, és 
bebizonyítani, hogy időskorban is 
lehet aktívan élni.

 – a város hírei / kiadó és szerkesz-
tőség: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 
48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-
347 / e-mail: info@ozdimedia.hu / 
kiadja az Ózdi Kommunikációs Non-
profit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügy-
vezetője / főszerkesztő: Bukovinszky 
Zsolt (bukovinszky@ozdimedia.hu) / 
tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / 
nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 
4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

Önzetlen segítség

A hospice ellátás világnapjáról 
emlékeztek meg vasárnap váro-
sunkban. Ebből az alkalomból a 
református templomban celebrál-
tak istentiszteletet, majd az ima-
házban folytatódott a program, 
kötetlen beszélgetésekkel. Azt, 
hogy mit is jelent pontosan a hos-
pice kifejezés és maga a tevékeny-
ség, dr. Dezsőfi  Tibor, az Almási 
Balogh Pál Kórház Belgyógyászati 
Osztályának vezetője ismertette. 
Elmondta, hogy ez lényegében a 
daganatos betegek utolsó stádi-
umban való ápolása. Ekkor már 
sem kemoterápiával, sem sugár-

kezeléssel nem kezelik őket, és 
műtétileg sem gyógyíthatók. A vi-
lágnap alkalmából Janiczak Dávid 
polgármester is megköszönte a 
hospice ellátásban dolgozók mun-
káját. Elismeréssel beszélt azokról, 
akik áldozatos tevékenységükkel 
támogatják a betegeket, segítik a 
hozzátartozókat. Az imaházban 
Lezákné Hajdú Enikő református 
lelkész kitért az ellátási forma fon-
tosságára, majd a jelenlévők közül 
többen is személyes tapasztalata-
ikról, motivációjukról beszéltek. 
Ózdon 2010 óta emlékeznek meg 
erről a világnapról.

Városi megemlékezés

Az 1956-os forradalom és szabadságharc ötvenkilencedik, valamint 
a köztársaság kikiáltásának huszonhatodik évfordulójáról emlékezik 
meg városunk önkormányzata. Az ünnepséget október 23-án 15 órától, 
az Október 23. téren tartják. Az 1956-os emlékműnél beszédet mond 
Koltay Gábor, Balázs Béla-díjas fi lmrendező és Janiczak Dávid, Ózd 
polgármestere. A történelmi egyházak képviselőinek könyörgését köve-
ti majd a koszorúzás. 16 órától az Olvasó Színháztermében adják át az 
Ózd Város Díszpolgára kitüntető címet és az Ózd Városért kitüntető dí-
jakat. Az ÓMI Zenés Színháza „Magyarország az én Hazám” címmel ad 
műsort. Este kilenc órától szintén az Olvasó biztosít otthont a Kárpátia 
együttes élő koncertjének.
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Sváb identitás
 Megalakulása óta első alkalommal 
szervezett városi rendezvényt az 
Ózdi Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat. A Sváb-estnek az Olvasó 
Adorján Lajos terme adott otthont. 
Göncfalvi Éva az Ózdi Német Nem-
zetiségi Önkormányzat elnöke el-
mondta, hogy a 2011. évi népszámlá-
lás során városunkban 151 fő vallotta 
magát német nemzetiségűnek, de 
valójában sokkal nagyobb azoknak 
a száma, akik őrzik ezt az identitást, 
és ápolják a sváb hagyományokat, 
kulturális értékeket. Az est program-
jainak sorában helyet kapott a zene 
is. Először a Bolyky Tamás Általános 
Iskola diákjai adtak elő mesemusical 
részleteket német nyelven, majd 
a Sramlikings együttes lépett a 
színpadra. A meghívott vendégek 
a rendezvény kísérőprogramjaként 
megtekinthették azt a fotókiállítást 
is, amely a magyarországi német 
népviseleteket mutatta be.

A Kézenfogva Gondozóház la-
kóinál járt Janiczak Dávid. Ózd 
város polgármestere az Idősek Hó-
napja alkalmából tett látogatást a 
szépkorúaknál, akik versekkel, éne-
kekkel mondtak köszönetet. 

Janiczak Dávid és dr. Bézsenyi Ber-
nadett egy láda banánnal és egy láda 
almával érkezett meg az 1997-ben ala-
pított gondozóházba. A polgármester 
köszöntőjében arról beszélt, hogy hisz 
a Biblia azon téziseiben, valamint ab-
ban a kutatási eredményben, amely 
azt bizonyítja, hogy tovább él az az 
ember, aki tiszteli az időseket. Ebből 
eredően érdemes jól élni ezen a Föl-
dön, és jót tenni embertársainkkal. 

– Aztán a másik, amit szoktak 
mondani, hogy a fi atalok milyen 

szépek. Én azt is hozzátenném, 
hogy milyen szép mindenki, aki 
idős. Nem véletlenül mondják azt 
is, hogy szépkorú. Gondoljunk csak 
bele abba, hogy egy élet súlyával a 
vállukon, és annyi problémával és 
szenvedéssel, amivel találkoztak az 
életükben, még mindig tudnak mo-
solyogni, rendezvényeken részt venni 
és ez az igazán szép dolog – fogal-
mazott Janiczak Dávid.

Az intézmény vezetői úgy látják: 
a gondozottak mindig nagy öröm-
mel fogadják a vendégeket, minden 
egyes jó szóért nagyon hálásak. A 
mai alkalomra többen rövid sza-
valattal készültek, a gondozóház 
kórusa pedig a nyugdíjas évek szép-
ségét foglalta dalba.

Idősek hónapja

Civil szervezetek képviselői és helyi 
vállalkozók találkoztak egymással az 
Olvasóban. A városvezetés által kezde-
ményezett fórum célja az volt, hogy a 
meghívott felek megpróbáljanak köze-
ledni egymáshoz, és együttműködési 
lehetőségeket dolgozzanak ki a közösen 
megfogalmazott célok érdekében. 

A fórumot Janiczak Dávid polgár-
mester szavai nyitották meg, aki köszön-
tő beszédében a helyi civil szervezetek 
munkáját méltatta: „Ózdon olyan sze-
rencsés helyzetben vagyunk, hogy a ren-

geteg civil szervezetnek a többsége aktív, 
és az egész év pezseg az ő tevékenységük-
nek köszönhetően. Rendezvényeknek és 
egyéb más programoknak a szervezésé-
ben jeleskednek.”

A rendezvény meghívott előadója 
Nemes László volt, aki a civil szektort 
érintő változásokról és kihívásokról 
beszélt a hallgatóságának.

„A pályázati források önmagukban 
végesek, éppen ezért kell feltérképezni a 
saját lehetőségeket, és jó irányt jelenthet 
a hálózatosodás is. A legnagyobb előre-

lépést az jelentené, ha a civil szervezetek 
egymást is megkeresnék, valamint a vál-
lalkozókat is, és próbálnának közösséget 
alkotni” - fogalmazott. A találkozó  vé-
gén a feleknek lehetőségük nyílt arra, 
hogy feltegyék kérdéseiket, reagáljanak 
egymás felvetéseire, esetleg közös célo-
kat fogalmazzanak meg.

Együttműködés



LÉNYEG A VÁROS HÍREI

Egy győzelem, egy vereség

A Nyíregyházi Kosársuli „A” csapatától kikaptak, a DVTK ÉLKSK 
Miskolc „B” csapatát viszont legyőzték az Ózdi Tűzcsibék az U13-as 
kosárlabda bajnokság aktuális fordulójában. Száva Csaba csapata sokat 
fejlődött az elmúlt hónapokban, a gyerekek technikai, taktikai tudásáról 
Hatvani Olivér, a MITEKA utánpótlás referense is elismerően beszélt a 
SZIKSZI tornatermében megrendezett mérkőzések után. 

Olvasó
Ózdi Szabadegyetem – október 
21. 17:00 
Vendég: Szaniszló Ferenc, újság-
író, riporter
Téma: Törésvonalak (Menekültvál-
ság, vagy támadás Európa ellen)

„A hely, ahol élünk…” – 
honismereti előadássorozat 
– október 26. 16:00 
Vendég: Horváth Károly, gépész-
mérnök, a Kazánüzem egykori 
vezetője
Téma: Az ózdi ipari erőmű a ’70-es 
és a ’80-as években

Botrány az Operában – komédia 
két részben, a Bulvárszínház elő-
adásában – október 28. 19:00 

Civil Ház
Mozi – október 22. 17:00 – Hotel 
Transylvania 2. 3D
19:00 – Fák jú Tanár úr! 2.

Nemzeti Ünnep – október 23.

Október 23. tér 
15:00 – Megemlékezés az 1956-os 

emlékműnél
Beszédet mond Koltay Gábor, 
Balázs Béla-díjas filmrendező 
és Janiczak Dávid, polgár-
mester

ÓMI Olvasó Színházterme
16:00 – Ünnepi megemlékezés. 

Köszöntőt mond Janiczak 
Dávid, polgármester
Az Ózd Város Díszpolgára Ki-
tüntető Cím és az Ózd Városért 
Kitüntető Díjak átadása 
Ünnepi műsor: „Magyarország 
az én hazám” – Zenés irodalmi 
műsor az ÓMI Zenés Színház 
előadásában.

21:00 – KÁRPÁTIA – élő koncert

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Ózdi (gól)zápor verte el a Szerencset

Közönségszórakoztató játékkal, 5-1 arányban győzte le a Szerencset 
az Ózdi FC a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság 10. fordulójában. 
Budai Tamás tanítványai a mérkőzés kezdetétől élvezték a játékot és 
már az első 45 percben eldöntötték a három bajnoki pont sorsát. Danyi 
Péter és Jakab Ádám egyaránt duplázni tudott a mérkőzésen és Sza-
mosi Gábor is megtörte több hete tartó gólcsendjét. Az elmúlt napok 
csapadékos időjárása miatt a találkozót a Városi Stadion edzőfüves 
pályáján rendezték meg.


